

今日日照 调查

司机头顶两个摄像头实时监控

卧铺客车超员超速难遁形

本报记者 彭彦伟

一车内安俩摄像头

25日下午4点,记者来到日照长途汽车站,4点30分将有一班日照发西安的卧铺车,发车前记者登上了这辆车。该车总共有三排卧铺,每排分两层,加上司机总共能乘坐38人。在位于驾驶员头顶的位置,有两个视频监控摄像头,相隔一米。

“摄像头可以拍超员和超速。”日照运总交通集团有限公司工作人员介绍,“一个的话中间的一排卧铺很难拍到,容易留下死角。”

对于如何对车进行监控,工作人员介绍,只要车一发动,监视器就会开启,他们将不定时对车内的情况进行拍照。工作人员调出了24日日照西安卧铺车的监控,记者数了一下,从始发站到终点站,总共拍了四十多张照片。

车内情况一览无余

记者在位于日照市总公司的监控室看到,监控室里共有5台电脑,两个大屏幕前,工作人员正在对发出去的车进行实时监控。

工作人员调出了日照发往西安的视频监控,在监控屏幕上整个车厢内的情况一览无余,经过放大之后,乘客玩的手机什么牌子都看得清清楚楚。

但该监控也有一个弱点,位于中间一排下铺的位置监控只有乘客坐起来的时候才能看到乘客,如果躺着则什么也看不到。

鉴于京珠高速“7.22”特大交通事故中出现的卧铺车严重超载行为,24日,山东省召开交通安全工作会议,规定从即日起长途卧铺客车进行安全检查,同时规定我省所有客车必须安装GPS系统。25日,记者在日照长途汽车总站采访时发现,该站总共有20辆卧铺客车,每辆车上都有2个监控器,对超员、超速问题实时监控。



对于该问题,工作人员给予的解释是,下铺铺窄,最多只能躺一个人,“超载的一般都坐在过道里,下铺不可能躺两人。”

违法行为仍难根除

运总公司安保科相关负责人

告诉记者,2006年他们对公司内所有的车安装了视频监控,包括区县在内总共有33台电脑进行监控。“如果车在路上停下来拉客,监控上的车速会显示为零,对于为什么停车,司机回来后须做出解释。”

虽然有如此严密的监控,但

该负责人还是表达出了他的担忧,很多司机在利益的驱使下,铤而走险,做出一些违法行为。尤其是节假日违法行为可能更严重一些,每到这时候也是工作人员最忙的时候。“对于发现的违规车辆,我们将进行包括停运、罚款等一系列处罚。”他说。



25日,在监控室内,从车内传到监控室的图片。 本报记者 彭彦伟 摄

延伸调查

安全锤已不在原位 灭火器藏驾驶座下

在一班日照发往西安的卧铺车里,记者看到,位于车厢中间的安全锤还在,但位于车厢后边的安全锤已经没有了。据该车司机介绍,位于车厢后边的两个锤子被乘客拿走了。“后来只能把锤子放在了车门附近,这样我们能看到。”司机一边指着位于车门附近用胶布粘住的两个安全锤一边说。

而记者并没有发现灭火器在哪儿,司机说,灭火器位于驾驶座底下的一个卧槽内。如果发生火灾能及时拿出来吗?对于记者的疑问,该司机展示了一下,从司机拉开车座到最后取出灭火器只用了7秒钟的时间。

行业资讯

“城市悦行派” K2越级而至



7月24日,由全球顶尖汽车设计大师彼得·希瑞尔专为中国年轻消费者精心设计,东风悦达起亚倾情奉献的精品家轿 K2在日照地区正式上市。作为起亚汽车在中国实现全球首发的第一款车型,K2共推出1.4L MT、1.4L AT以及1.6L AT 2个排量,7款车型,价格2.29万-9.99万。它的上市,将打造国内精品家轿的新里程碑。

长虹电视特惠活动 还有3天

7月30日登陆日照,在日照凌云家电城盛大举行。此举意味着“3D影像专家—长虹”将延续2010年3D电视企业的领军身份,再次大幅拉低行业价格,掀起2011年度日照区域的电视抢购风暴。

据长虹集团本次活动负责人介绍,目前长虹认筹电话爆满,咨询、认筹人数已达到1000人以上,长虹集团本次活动组委会已被迫增加认购专线,并从全国紧急调货,以满足消费者的需求。此外,长虹美菱巡展组委会周经理告诉记者:“我们活动的目的就是回报消费者,挤掉行业暴利,让消费者能以最低的价格买到更有科技含量的产品。活动期间,除享受超低价外,提前认筹还加送食用油4L;此外,因为是日照区域30年首次大惠,价格力度空前”。近期需要购买的家电的消费者可千万不要错过,提前认筹还可免费领取食用油4L。

出门能不“装”吗?

大空间大玩家

让超越给力

易市改装到行

装点你的天空

全系享受惠民补贴 3000元

爱+加金融专属 半买半贷 0利息 0手续费

运动升级

丘比特2011款 新“装”上市

不自知的,喜欢将生活融入及86400秒的每个面积,就像全新时尚升级的海马丘比特2011款,品质升级:多功能方向盘、倒车雷达、大灯高度调节等众多全新配置,“装”出大享受;配合运动升级:全新1.3L、1.5L发动机,全新钢板底盘、C-SPORT套件、科技改装包,“装”出大个性;以及惠民升级:3000元惠民补贴,“爱+加”购车金融服务,“装”出大生活;精致超大为空间,无论是生活中的任何一种时尚装法,海马丘比特2011款都可以轻松装下,海马丘比特2011款,你的人生第一辆车,轻松让你“装”出生活大精彩!

海马汽车 HAMA 海马汽车

DMY 德美雅家具

厂家直销 7.5折

德美雅家具发展有限公司多年致力于沙发研发、设计、生产,我公司坚持好的售前、售后服务,“客户至上,信誉第一,质量第一,服务第一”是我们的服务宗旨,我们是您忠实的朋友。

电话:15315919826

地址:日照市东港区兴海路与正阳路交叉口德福龙家居广场地下1楼

海汽车日照青泰销售服务店 地址:日照市迎宾大道369号 销售热线:0633-8021666/777

日照青泰莒县专营店 地址:莒县西外环南侧 销售热线:0633-6217999